

# 选 择

第 5 期 2024 年 9 月 15 日

截至 2024 年 9 月 15 日，在全球退党服务中心声明退出中共党、团、队组织（三退）的人数已经超过：

**四亿三千五百九十万**

## 中国大陆明白真相百姓恭祝大法师父中秋节快乐

在中国传统的中秋节即将到来之际，中国大陆明白真相的百姓通过正见网恭祝法轮大法师父中秋节快乐，并表达自己的感恩。

◎北京石景山八角北路特钢家属社区百姓写道：

恭祝李大师中秋快乐！

全社区退党（团、队的）百姓感恩李大师慈悲救度，盼望李大师与神韵艺术团早日回国，我们家都有小儿初长成，很想加入神韵艺术团，也很期待在北京观看现场神韵演出。

◎北京朝阳群众写道：

我们是知道法轮功真相、退党（团、队）的朝阳普通群众。三年封控我们没打疫苗，就靠念动九字真言“法轮大法好、真善忍好”全家安然无恙、遇难呈祥，感恩李大师的恩赐与救度。

◎北京西城区市民写道：

今年的中秋节，我们全家最想念李洪志大师，因为是李大师恩赐我家“顶梁柱”第二次生命，感恩之心无



图：中国大陆百姓恭祝法轮大法师父中秋节快乐。

以言表。

三年封控期间，先生被居委会一群妇女强拉硬拽去打“免费”疫苗，不仅不要钱，还倒贴一袋大米奖励，先生不愿意打疫苗，但是被居委会书

记主任一阵子忽悠，并且说：“指标要完成了，帮个忙呗”。结果，居委会完成了指标，先生差点丢了性命。

被强迫打疫苗后，先生心悸、吐血、浑身发冷、呼吸困难、生命危在旦夕。情急之下，想起大法弟子给我们做三退（退党、退团、退队）时，免费赠送给我们的护身符上写着：

“诚念法轮大法好、真善忍好，能遇难呈祥、逢凶化吉”。我告诉先生，现在只有李大师能救你了，赶紧念“法轮大法好、真善忍好”，同时打电话找急救车上医院。

到了医院后，医生说：“还能到医院来真是奇迹，晚来一会儿就沒命了”，我们全家知道是李大师救了先生一命。法轮功师父没要我们一分钱啊，我们也没见过李大师，真的是佛恩浩荡啊，法轮功太神奇了。

我们盼望李大师早日回国、恩泽天下苍生，千言万语汇成一句话——法轮大法好、真善忍好、李洪志大师好。◇

## 医治无效的食道癌患者炼法轮功痊愈

【四川来稿】我今年八十岁，2023 年，在我患食道癌，医治无效。人生进入绝境之时，走上法轮大法（法轮功）修炼之路，不久癌症消失了，我获得了新生！

2023 年 10 月，我觉的全身无力，吞咽食物发哽，儿子带我去省城医院检查，结果是：食道癌晚期。犹如五雷轰顶，我绝望了。接着，便是高科技医术的化疗、放疗等等，但身体分分秒秒都在煎熬中度过，生不如死。我知道自己的生命已到尽头了，与其难受着等死，不如回家轻松的过几天日子，我决定出院。

我老伴是修炼法轮大法的，八十二岁了，看起来象六十多岁的人，满面红光，家里什么活儿她都能干。她对我说：“我修炼大法二十多年了，没吃一粒药，身体健健康康，你看到了吧？”我点点头。她又说：“你只要按法轮大法的要求修炼，师父就管你。”我同意了。

法轮大法教我按“真、善、忍”标准做好人，做更好的人，不断提升自己思想。我悟到了很多道理，懂得了时时、事事为别人好，不断去私心。不知不觉中，我



图：北京大法新学员恭祝师尊中秋快乐！

发现没有病的难受感觉了，能吃各种食物了，脸色变好了，走路有力了。大儿子说：“法轮功真的把老爸救了啊！”亲朋好友也因此而相信法轮大法好。

现在我就是个活传媒，我和老伴出去讲真相，面对我这个真人真事，很多人明白了法轮大法的美好，并退出了中共的党团组织。◇

2004 年 11 月，海外中文媒体“大纪元时报”发表《九评共产党》，从历史、政治、经济、文化、信仰等层面深刻揭示了中共的欺骗、暴力、邪教和流氓本性，由此引发了波澜壮阔的退出中共党、团、队组织（三退）的精神觉醒活动。

## “我正在找退党的人找不着呢”

越来越多的中国民众看清了中共(中共不等于中国)的邪恶本性,选择三退。

### 老军人三退

【东北来稿】有一个星期六,我在街上遇见一位身穿旧军大衣的老人,看上去八十多岁,胸前还戴着几枚勋章。我和他打招呼:您是当官的吧?他笑着说:是当过官,还当兵在越南战斗过。我说:那你是党员啦?他说:多少年前就不交党费了,因钱多,没钱交了。

我说:老哥,你想过没有,中共建政以来各种运动不断,三反、五反、大跃进、文化大革命、八九年屠杀学生,这些害人的运动共杀害中国八千万无辜百姓和精英,老天爷能放过它吗?现在贵州省平塘县掌布乡出现一块石头,石头上面有六个大字“中国共产党亡”,天要灭它,咱们得退出它的党团组织(三退),抹去



图:2024年7月20日法轮功学员在美国纽约市曼哈顿的华埠举行游行,声援4.3亿中国人退出中共党团组织。

那个加入时发的要把生命献给它的毒誓,就能躲过这个劫难。

他说:退,你给我退了吧,不要那东西了。他笑了,我也笑了。

### “我正在找退党的人找不着呢”

【大陆来稿】我的姐姐虽然没有修炼法轮功,但她经常把她的朋友带到我家让我给办理三退。

有一次姐姐听说有个人算卦很准,就去找那人算

命。到那一看,真有不少人那等着算命。姐姐就和算卦的那人说:“你入过党、团、队的话就退出来吧。”那人一拍大腿说:“我正在找退党的人找不着呢!”

算卦的人又和那些等他给算卦的人说:“你们都得三退,要不退这卦我算不了。”屋里的人就陆续地报了姓名同意三退,有的人还打电话告诉家人帮家人三退。那天姐姐拿回来将近二十人的三退名单。

### 听闻法轮大法 肺癌患者两周痊愈

【大陆来稿】我退休前,单位隔壁是一个自发组织的诗社,熟悉后,我给他们大部份人都讲了法轮大法好的真相,并做了三退。

一天,听说其中一个老干部得了肺癌,我带着《转法轮》(法轮功的主要著作)和真相资料去了他家。看见他躺在床上,瘦得皮包骨,全家人就等着料理后事。我们和他老伴说明来意,希望老干部能得到法轮大法的救度,老太太很高兴,不停地谢我们。我说:“你就谢谢大法师父吧!”我让她告诉孩子们都帮着念“法轮大法好、真善忍好”。

两个星期后,我正在外地办事,电话响了,是老干部打来的:“我好了,我现在可好了。我姑娘、姑爷正领我们老俩口在大连旅游呢。太谢谢你们了!”◇

## 有良知的中国人都应该远离中共

2024年5月份,山西省会太原市接连发生十余起跳桥悲剧。当地知情网友透露,从5月10日到5月21日之间,几乎每天都有人跳河自杀,他知道的已经有十几个人。面对此次严重的社会问题,中共官方不仅禁止民众讨论这种问题产生的原因,而且不断删贴封禁,掩盖真相。更有人指出,这种不到寿的死亡,究竟是“自杀”还是“被自杀”?

在世界上的正常国家,面对这么多人轻生,除了想办法阻止他们自杀,还会调查轻生的原因,关心他们,帮助他们走出难关。而中共无论是对民众的言论、思想、行为、健康、生活、工作、教育,还是对民众的生命,“骗”“煽”“斗”“抢”“灭”“控”的政策与手法才是中共对“为人民服务”的真实定义。

这些“被自杀”的消息尚可见到披露,而一些“被自杀”的消息,在中国大陆的媒体等任何公共渠道,却见不到丝毫的说法,信仰“真、善、忍”的法轮功学员,就因为不放弃信仰,在监狱中屡屡“被自杀”,有灌食致死的,有被活摘器官的,还有被活活打死的,这些惨无人道的残害,在中国大陆已被隐瞒25年。

中共建政75年来,发动多次运动,土改、反右、文化大革命、六四事件,再到迫害法轮功。近25年被迫害致死的法轮功学员人数在明慧网报道的已有五千多人。除法轮功学员之外,文革后曝出的统计数字显示,中共75年造成的中国人非正常死亡人数高达8000万,超过两次世界大战死亡人数总和。

正因为中共沾满了无数中国人血债,所以上天要灭它,有良知的中国人都应该远离中共,退出曾经加入的中共党团组织,以避免“天灭中共”时为其陪葬。◇



2002年6月在贵州发现的“藏字石”断面上显现“中国共产党亡”六个大字,昭示着“天灭中共”的天意。